yleeN 8 [lacnopT m3genns

CHEVROLET
Cobalt 2019 - *

T™MN «A»

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

* [loaxoAmnT Ha KomnnekTauumn ¢ 2019 roaa Bbinycka no HacToslwee Bpems.  Aptukyn: CHC-19-991528.00Black

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x1,25x30 - 4 wr.

B) Bont M12x1,25x80 - 2 .

C) Bont M12x1,25x110 - 4 wr.

D) Maika M10x1,25 - 2 wr.

E) Maitka M12x1,25- 6 wT.

F) Wait6a 10 - 6 wr.

G) LWanba 12 yBennyeHHas - 8 wr.
H) LWan6a 12 - 4 wr.

) LWait6a 10 rpoBepHas - 4 wWT.

J) LLaiba 12 rposepHasn - 6 Wr.

K) BTyKa ¢16x65 - 4 . A

L) KoMnnekT 3aknaaHbIx - 1 koM. m
M) Kptok TMn A a

OLIMHKOBAHHbIN - 1 WT.
N) KpoHLWTe#H po3eTku - 1 WT.
O) KpOHLLUTENH NeBbIN 1 NPaBbIi - 2 WT.
P) Banka TCY - 1 wr.

-

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy poxxkoBbIf HA 19 MM,
2) Kntoy TpeLoTka Ha 19 mMm.

3) Kntoy Ha 17 MM 2 wWiT.

5) Apenb nnn wypynoseprt.

6) CBep/10 Ha 13 MM.
7) CBep/10o Ha 16 MM.

)
)
)
4) Kntoy Ha 38 MMm.
)
)
)

A B
E

< o

< O N

J K

2

TCY
CHEVROLET Cobalt

ApTHUKYN D(kH)

H(kr)

T(kr)

A(kr)

CHC-19-991528.00Black 7,6

75

1620

1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVAA, AECTBYIOLIANA MEX/Y TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckan BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha wap; T- TeXHMYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca

TAra4a; A- MaKCrMasibHas Macca Npuuena no JaHHbimM nponssoantens TCY.

Tpe60oBaHusA K yCTaHOBKE:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CMelna opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/,€/11S CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMei no ycTaHoBKe;

-3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATb U3esine Ha Apyryo Mmapky
v MozieNib aBTOMO6MAS;

-33aNpeliaeTcs YCTaHaBINBATh M3fleNIne B MecTa
He NPeJyCMOTPEHHbIE IAHHON VIHCTPYKIMEH N0 YCTaHOBKeE;

-3aNpewiaeTcs NOABEPraTh M3Ae/Ie CAMOCTONTE/IbHbIM
AopaboTkam.

TexHUYecKue XapaKTepuCTUKK:

- TN Wapa «A»; TN COBANHEHUA: WAPOBbIN;

- AaMeTp CLenHoro wapa 50 Mm.; Macca komnaekra 16,2 kr.;

- rabapuTHble pasmepbl n3genus 1021x596x187 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- M3KCMMaJibHble Yr/ibl NOBOPOTA NPWU YCTAHOBKE U3a4eJ/Inf Ha TC
COCTAaB/ISIOT: B TOPU30HTANIbHOM NAOCKOCTH + - 60 rpaj,,
B BEPTUKANIbHOM NIOCKOCTH + - 25 rpaj,.

TNpocTpaHcTBeHHOE o

pernameHTMpoBaHo npasunamu E3K OOH N255.

Mpyu ycTaHoBKe U3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HaKOHeYHMKa 10 BEPTUKA/IbHOM NOCKOCTH NPOXOAALLet Yepes
Hanbosiee yaaneHHy Ha3az KPaNHIOK TOYKY aBTOMOGUNSA
COCTaBNAIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He B(TaBaTb Ha M3/leNine 1 He bYKCMPOBaTL aBTO 3a M3aenue;

- He UCNoNb30BaTb U3ae/Ine B Ka4ecTee oOnopbl ANA AOMKPATa;

-noute npo6era 1000 KM NPoBepUTD 3aTAXKY BCeX pe3b60BbIX
coeinHeHNN;

- Kaxzaple 3000 KM KOHTPOJIMPOBATbL MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
COeAIMHEHNN, HO He pexe 0/JHOTO Pasa B 6 MecsLles;

- u3penne He NpeiHa3HAYeHO A1 YCTAHOBKN BaraxHbIX
ﬂ"aTd)OpM CKpenneHnem HenocpeaCTBEHHO HA Wwap;

- Ha neac(banbmpoaaﬂuom NOKPbITUN 33ABJIEHHbIE
npovssoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y.

JlaTa ynakoBku

CBUAETE/IbCTBO

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. Y6epwuTe 13 6araxxHrMKa BOPCOBbI KOBPUK, MPUKPbIBIIOLWNIA 2 s,
3anacHoe Kosneco. NepeMecTUTecb NoJ aBToMO6MIb 1 OTbILLNTE S -
BbINOJIHEHHbIE aBTOMPON3BOANTESIEM OTBEPCTUSA B JIOHXEPOHAX,
NpoCBep/INTE Yepes HNX 0TBepCTMA ¢13MM B BaraxxHuk. M3 6araxkHuka
paccBep/inTe oTBepCTUA A0 ¢$16MM (TONIbKO BEPXHME NMOJIKK
JIOHXXepoHoB). BcTaBbTe B oTBepcTUsA 60Tl M12x1,25%110 €
HaAeTbIMW Ha HUX Wanbamn 12 n BTyIKaMn ¢16x65.

LUAT 2. Nepen yCTaHOBKOW KPOHLITENHOB pa3MeCcTUTE 3aK/1agHble
NAACTUHbI KakK NoKasaHo Ha $oTo.

YCTaHOBUTE KPOHLLTENHbI 1 3aKpenuTe 1x Ha 6bonTax M12x1,25x110

C noMoubio raek M12x1,25 yepes Wwanbbl 1 Wanbbl rpoBepHbIe,
KaK NMOKAa3aHO Ha cxeMe.

CoegnHEHNA He 3aTATnBaTb.

LUAT 3. YctaHoBuTe 6anky TCY, cOBMeCTMB OTBEPCTHA
B 6OKOBbIX KPOHLITENHaX W B 6asike. 3akpenuTe 6asky TCY c nomoLiblo -
6onToB M10x1,25%30 Yepe3 warbbl 10 1 Wanbsl 10 rpoBepHble o

i

rankamu M10x1,25.
OTperynupyniTe nosoxeHune 6anku TCY n 3aTaHuTe
BCe pe3b60Bble COeANHEHNS.

LUAT 4.

YCTaHOBUTE KPIOK B KpOHLUTENHAX 6asikv npu nomolum 6011oB M12

yepes rpoBepHble Warbbl 10 v wanbbl 10 ¢ ABYX CTOPOH.

Ha nepBoM 60/1Te 3aKpenuTe KPOHLUTENH PO3eTKW. 3aTAHWUTE COeNHEHMA.
YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

MpOM3BOANTENb FaPaHTUPYET COOTBETCTBHE M3LE/NSA XaPAKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NACTIOPTE, B TEYEHUE FrapaHTUIHOIO
CPOKa, NpY CobtoZieHn TpeBOBaHNMIA N0 YCTAHOBKE W AKCMAyaTaLyu.

[apaHTiA He PaCMPOCTPAHAETCA Ha CTy4an, KOrAia AedEKTbI BO3HUK/W MO BUHE NOTPEOUTENA MM TPETBUX JINL, B PE3yNibTaTe
HapyLLEHKA NPaBIAN TPAHCMOPTUPOBKH, XpaHEHMS, MOHTAXa, JKCTTyaTaLK, a Tak Xe BHECEHIA M3MEHEHNIA 1 J0PaboTOK

B KOHCTPYKLIMIO.

MpOM3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHECEHME YLLepHa MMYLLECTBY TPETLIX UL B PE3y/IbTaTe HEMPaBUAbHOMO
XPaHeHws 1 3KCryaTaLum U3nenus,

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK no Poccum 6ecrinatHbliin)






